

Po-p jr. - Mălea / Pa 2015 cer - publicare pl  
5.71

**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI RĂDĂUȚI**  
**CONSILIER LOCAL SIMOTA GHEORGHE**



**RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2021**

Subsemnatul Simota Gheorghe, consilier local în cadrul Consiliului Local al Municipiului Rădăuți mi-am desfășurat activitatea în anul 2021, conform prevederilor Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local Rădăuți, a OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ și a Statutului Aleșilor Locali.

În perioada menționată, am participat la toate ședințele Consiliului Local, precum și la ședințele comisiei de specialitate în care am fost numit, respectiv Comisia de Administrație Publică Locală, Juridică, Disciplină, Apărarea Ordinii Publice, Respectarea Drepturilor și Libertăților Cetățenești.

Am susținut și promovat toate proiectele de interes local prin fundamentarea și susținerea cu argumente clare a proiectelor supuse dezbaterii, solicitând de fiecare dată ca adoptarea hotărârilor să se facă în deplină legalitate.

Colaborarea cu direcțiile /serviciile de specialitate din cadrul instituției a fost foarte bună, primind, de fiecare dată documentația pentru a înțelege și a lua o decizie corectă în ceea ce privește proiectele și hotărârile. De asemenea, am stabilit de comun acord anumite amendamente pe care le-am considerat oportune.

O altă prioritate în activitatea mea, a fost cunoașterea realității, a problemelor ce care se confruntă autoritățile locale și conducătorii unor instituții, oferindu-mi sprijinul atunci când a fost posibil acest lucru.

Desigur, o parte importantă a activității de teren face referire la greutățile agenților economici din zonă. În acest sens am făcut tot posibilul în a-mi arăta suportul pentru activitatea acestora.

În limita competențelor oferite de lege, problemele din teren au fost prezentate în comisiile de specialitate și în plen.

Execuția bugetară corectă și eficientă a fost un alt principiu după care mi-am ghidat activitatea, nepermițând cheltuiala irațională a banului public.

Consider că activitatea desfășurată în decursul anului 2021, a adus un plus de valoare hotărârilor luate în cadrul Consiliului Local al Municipiului Rădăuți. De asemenea, experiența acumulată mă ajută să-mi desfășor activitatea într-un ritm alert în anii ce urmează.

**Consilier local,**  
**Simota Gheorghe**